



# Erasmus+

Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije. Vsebina publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavlja stališč Evropske komisije.



## BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO SREDNJA ŠOLA

»Praktično usposabljanje na Hrvaškem mi je bilo všeč. Veliko sem se naučila, spoznala tamkajšnje kraje in se zabavala s sošolci. Zapomnila si bom predvsem prijazne domačine, okolico in seveda odlično družbo.«

Pika Artač

»Na Hrvaškem je bilo zanimivo kot vedno. Letošnja izmenjava je bila še toliko bolj zanimiva, saj so nas vključili v delo v vrtnariji Krklec. Dijaki so bili vključeni v delovni proces, v katerem so spoznali razmnoževanje rastlin, strojno sajenje enoletnic in pripravo rastlin za prodajo. Toplo priporočam, saj je vrtnarija zanimiva za dijake in profesorje.«

Tomo Romšek

»Varaždin je zelo lepo mesto, ki pa se razlikuje od drugih hrvaških mest. Čeprav je turistično mesto, je mirno in prijetno.«

»Na praktičnem izobraževanju na Hrvaškem smo se veliko naučili, npr. osnov hrvaškega jezika, dela v vrtnariji, na terenu ... Na Hrvaškem je potek dela drugačen kot pri nas. Mi imamo omejen čas, delo opravimo hitro in natančno ter na koncu pospravimo za sabo. Hrvati imajo drugačen postopek dela, a na koncu je enako narejeno.«

Udeleženci mobilnosti



**Srednja šola  
»Arboretum Opeka«  
Marčan**

PROJEKT »SCHOOL4LIFE«

**PRAKTIČNO USPOSABLJANJE  
HRVAŠKA 2018**



Pet dijakov in učitelj spremljevalec so se med 3. 4. in 13. 4. udeležili programa praktičnega usposabljanja na Hrvaškem.



*Srednja šola »Arboretum Opeka« Marčan*

Usposabljanje so dijaki programa cvetličar in vrtnar opravljali v vrtnarskem centru Krklec in na srednji šoli »Arboretum Opeka« Marčan.



*Delo v rastlinjaku v vrtnarskem centru Krklec*

V vrtnariji Krklec sta Pika in Katja, dijakinji programa cvetličar, pikirali sejančke žametnice in uporabljali sadilni stroj za pripravo lončkov, v katere sta potem ročno sadili paradižnik. Dijaki programa vrtnar, Martin Č., Martin J., in Jakob, pa so med tem časom razvrščali platoje z rastlinami po rastlinjakih, rezali potaknjence sivke in čistili trajnice.



*Delo na terenu - sajenje dreves*

Drugi del praktičnega usposabljanja je potekal na srednji šoli »Arboretum Opeka« Marčan in na terenu, kjer so zasadili drevored javorjev (rdeči in krimson king). V drevesnici na šoli so obrezovali budleje, hortenzije, brin in medvejke ter jih nato razvrstili po vrsti in velikosti. Dijaki programa vrtnar pa so pomagali pri košnji zelenice okoli rastlinjakov in šole. Imeli pa so tudi voden ogled šole in njene okolice.

V času mobilnosti so si ogledali še drevesnico Šincek, kjer so si ogledali strojni izkop drevnin.



Poleg praktičnega dela so imeli udeleženci mobilnosti tudi nekaj prostega časa, ki so ga izkoristili za druženje z vrstniki s hrvaške in ogled turističnih znamenitosti. Sprehodili so se po Varaždinu, si ogledali grad, v katerem je mestni muzej, in muzej žuželk. Ogledali so si tudi grad Trakoščan in pripadajočo muzejsko zbirko.



*Ogled gradu Trakoščan*

Dijaki: Pika Artač, Martin Čemažar, Martin Jelenc, Katja Ravnikar in Jakob Ribnikar

Učitelj spremljevalec: Tomo Romšek

